Ei5i8KA

NFZ32 RUYHDI—R=

HEUE—EBK
IEBEEK1IZY b

WA &

& ZREBKDEUK - #57KH
o finfin DR KA

® % DAt —Mg#a7K A

s R

(E&E— FrIE#Ee£#E#E L. E (T3) E-F-S (X

FAZT) E—RFOEPINBAN TEET,

=y Uk EXBERBRRAT LR - HIEICL DS

mﬁl: Y ~ T‘\To

Z DEOEREIC OMBKAICHE L ME 2R L -
SHFETRERALBR ISR BEKABICRETT,

@R —LRTOFAMEED LIEETT. BI X - 55 -
HHUE—EARICLVREL BRI BEZEZET,

ERBO—MICHESEEALTVET,
FEEEES2EME ENDERIGE T T ZE W,

WEAELH

wloom A X AEEAECLIEELE—E
& & A X B

= B B | EBAR-EB4(ES1,000mUT)

BEE:EE: —10~40C
R 1 90%RHLLT

B &IE  HE|[EK:pH58~86

1 [%7K] :pH7.8~8.2

| fa %1 71 B 19000mg/LLIT
! BOEHEE1000mg/LLLT

& B |0~40CUBL. F#ELEEZ &)

R 2 TN AT L REHRr— KRR T

# B~ S| g
ii & | SUS304 (3% ER)
Vr=22 T | HBE ¢ (250WLELTF) .
| SCS13(400W-750W )

- 2| 2% — L APME— 241&

€

W A | RA2EBE—8m(207C)

B iR | 46100V (150W~400W)
=4H200V (400W+750W)

KBOWLI TR AN—RETr—Y >IN —FBEE B E T,

Fo=CEiEA
NFZ3-250 S
®

® ®
OR> TR
@F—424Hh
150 : 150W
250 : 250W
400 : 400W
750 : 750W

Q@ER
S : Eig100V )
TXI3ERS | =200V

453

WERER A
& 7% &8 O
T4t H—a| O X

7¥xabLlL—%| O (PTB3-01 )

AN = O (e

FEI- KO (2m)

O f|HEIFTLI. A=, T—RE
ZhL—F
XKENEL Y —EREBEXAM v F—1FiEE

BEHER(F T a)
‘ eI hO—JL1=y FDMSZH




([ mSEKA [HECE—EeK BEK1=y NFZi )

mE A
iAGTE —8mDHE

NFZ2/3/TK/011
SOI1IHHHHHHHIHHHHHHHI o i
Eerer e =
25
" 20 i \
1\ \
s i
L f/?)\ A
[l L A
# 10 1 D HOL SIOES:
2 8
= X
~ | \
m 6 m \
5 i
4 i}
4 5 6 8 10 15 20 30 40 50 60 70 8090

it L & (L/min)

WAGIE—2mDiGZE
20 NFZ2/3/TK/021

N\
\

it 25

Bl

AT

% D)

o

\
(N)
@
[
©)

(3)
[ee]

4 56 8 10 15 20 30 40 50 60 70 8090
it H L 2 (L/min)

Bt #% KX  DKkEELRE 4/min PE21LL-2FE 1L NFZ2/3/S1/002
S p h R BEEE SE- el RN
SN SB1E IH UE DA B i UE ABBE EhEE| BEE
mm W m___ ' L/min m m_ ' L/min ' m m dB
‘ 8| __ 16 . 14 12 | __ 18 | 4o
20| 1 |NFZ3-1508 |150%3| 20 | 17 5 R T REET Sa—146~49
‘ 8. | __ 18 23 14 | _ 21 | o
2 |NFZ3-2508 |250%3| 22 | 25 5 R R S~ 146~49
‘ 8| - 21 . 31 A7 | 25 | o
25 | 3|NFZ2-400S |400%3| 25 | 34 5 Sy TRt 57 147~50
| 8| 21 . 3l . A7 | . 25 | g7
4 |NFZ2-400T |400 25 | 34 5 o7 3" 3 S7 1 47~50
32 | 5|NFZ2:750 | 750 28 | 54 [--5--1- 2l 449, 2D L. 28 . 49~51

X1 BEREUEOHER. ERITRAMERE- 8m. TRIRAMGE-2mOETT, ZERSNBRICHARICEY TREIBRREREL TIHEACES Y,
¥2 It U8 10L/min (C5 1 3 B85 (BE{E) T3, SE— FRIRBICSSU TEGBEIEHLE T,

%3 B8 100V

@SE— FRERI HHULEN—FEBHE B4 ) ELAEE— FICENEBEEAPDKBRITUPL £ ¢ (HFREREREE-—FELWET),

W%, BREERS EFMIE THEEK - BHRRCTI/N R Ty 78RS,

454



BB [EEfe)

TR

Fr0va-514vs GSZB22HDK—T« Bk I=w
mE 2

o5& - AMBOIMIED%R - FEBKIEKA

s =

(1NERDOBXKABRXBEHRRKI=Z Y b
LB KAFERAEELY . HED/ YN ERRAA
FERVOBKAERXBEHRKI= Y NTT, BiE
K & BUKFIBE L 7= 8. BUKAB R > TRBrKE DK
EOAREBETCANR—IOEMDFIEL»G TEET,

(L -MEM (EEHFrO>0—-FT12>7)
T T BEEDEBRERSBIEIFO>I—FT 127
LE2EMEIZ Y bTT, ZDMDERSIC I
SUS316%#f g & A L. Bh BN TEKEKA
ICRETY,

(3 MEHEM
Eht H—¢hmBRH—ICL3EHARNERAL
THY), BWKPOEAZED D E CRTE L REKEDD
BohEd, 4 HEBEEESAKXT. Iy b
24y FOESEREP HREHTT, BMEEERL)

WEARIIP.4AS7TZ SR 2E 0N,

28
GSZB2 — 405 AE 1.5

DR > TR
@AM (mm)
@k (5:50Hz 6:60Hz)
@EHZ AR

(S:Bik ATE P:XELS)

Oy TIoF—F—4%
®F—2HH kw)

RlEREZFS ) — X
1 oN—a§lEa17 (‘
FHICOVWTIR, BEEEEE N, I

&

Eht—HmE o —ICLBEERK

B RE.ZXEIS

EW

[EX] : pH5.8 ~ 8.6

[BK] : pH78~82 5% 7 Vi 19000mg/L LT
BOE%EE 1000mg/L LT

0~40CBL. EfELEZ )

"\ GSZ-CHF10I—F 1> FBRE-E KT

7|SCS14

SUS316

Y7 FC+H1ora—7427

T-4 8@ H

'E R
| BHREER
S

2N BENF (Z=yMNIBRERE)
=48200V

50Hz:3,000min~" 60Hz:3,600min™"
TLIT7 L= (IE3)

m A #

WiALBE : —6m (20C) LN

(w>+JUNO.)

FAO =T 12T 8RR T4 (N-9.5)
TH*1LL—%2%L—(10Y5.5/0.5)
Z0Oh:JL—(2.5PB5.1/0.8)

@DKBTEREL THFEVICEZBARFEIHH LSV,

MBS &

&  fl  #% |ECF5-BW.ECF8

7% 21 LL—% | OPTD3-1AS(SPCE. % 8PP, SUS316)
A & 5 & OGHERY)

F x v 7 7| OFRFHEER

E A &0

EhHt>4—|OGEKA)
FEEY—|OGEKA)

% ] 1ith| 75>

BT ER(F T2 a2)

o BRI E

O ELRERIL N (AL YA X 4-M12X160)
o BKATO— R4 v F CREEIHEA) EHF5-SH

W1k, MREER G EFMIETEERK - BHRARCTI/N R Ty I eBRFEEWD,

455




, KA EEEK
Fq0va—51v5  KZBRHDKR—TF= Bk Iy
mA e

o - AMHEDINTHED%% - ZH1EEKIEKA

s =
(WERMOEKAEEKRKI=ZY b
WMiEKARY TEREELY. BRED/ I &
VAR RERAOBEBKBEERRKI=ZY N TT,
2)BEIh-HEM (EEHSF/O>a—-7127%)
F—= TR EDEBEREEFIO>O—-FT12TIC
SP2EMEBIZVbTT M ZOMDIEFERFICIE
SUS316. #iE&HAL. Bh/-THEMX TEKEKE
ICERE T,
X1 HMAEBEDF IO I—F 1 LI THBELBAP A>T HEN
EHETCORBMERICENHERERLET,
(3)EEARK
KEhtEH—EHmEBEL Y —ICL B3 EGHmAXEIRA
LTHY ., $BRKPOIRFEEN DV CRE L =3EKE
PEShET,
(4EVEEM
BEHEHZOETHIEHE Y—. KE LY —ERICIE,
BB ICREMB ZER U -EREETRERR, =2
BREPENDOOENIZHEL, BELAEHBRKETVWET,
T, HEBEIEESART. ¥Ry MMy FOE
BEREDPECREG T, (BIEHRC)
X2 EHMICKBEIVLETT, (EAt> Y- gLV —.
FIVIRRIBAIEIE. X2 LL—2 XHZHILY =)
(5)2EFE—2%A
ER. RICE 2MEBEicE. REG,

FZ=CERER

(%E - ZE )

Rt ZFS U —X
1N=2Hfi 521 TIZOWTIE BREEZE N,

W

&

EhHt—mEE Y —CLBEELEK

Bk XH XA

7
B & 7
>

OB

BN

M| 3| 2| 2

(K] :pH5.8 ~ 8.6

(K] 1 pH7.8~ 82 1EF/4 1 19000mg/L LI T
BO&E%EE 1000mg/L LT

0~40°C(BL. F#EH&EZE)

"\ KZ-CHF B a—T1 TS Ba—E R T

71SCS14

/ |[FC+F 10> a—F71>7

SUS316

| 2FABBRIMY (LZyMNIBRERE")
2 | =tH200V

2 | FLIT LT (IES)

50Hz:3,000min~"  60Hz:3,600min "'

FAA 10~ 5mlA

FAOLA—T 1T EBRTA MN-9.5)
Tx¥1LL—4%:%5L— (10Y5.5/0.5)
ZDfth : JL— (2.5PB5.1/0.8)

@DKE TEE L THEVICE BHERFNE IR 1280,
XEBHRBOBEBERMGBRR L THN- & ZERA SV,

B R

i I

ECF5-Bfty. ECF8#

TXaiLlL—%

(O PTD3-1AS (SPCE, #i&#PP. SUS316)

e 5 &

O (iE®)

F v 7R

O (FriFtiER)

E #H &

EHhtE2 Y-

O
O (BXH)
O

O ® ®@ ® ® ® wEELY— (/87K H)
DR > TR @& AR T o #HETIY A=
@UHALCE (mm) (S: B A: RE P; REAF)
GREE ®Ory TS5 F—F—% WAL
(5:50Hz 6:60Hz) ®F—% (KW) | eBKEHRE AT
B ER (AT a)

O BHIREE S
O EFERIL b

O R THN—* (RS - X7 L XH)
o KA 7O— XA v F (REFIHA) EHF5-SH

KEDFBTRETEARL, 4, BRAIC OV TRBBMEE S0,

456



[ GszB2-

KZBH

KA BESKIZvh

BMGSZB27&E A X 0 F#AE R 3,000min-' [GSZB2/TK/502]
30
2
% 20 N
N,
2 ‘ NS
~ 15 AN AN
m N
O ®
10
8
0.1 0.2 0.3 04 0.5 0.6 0.7 0.8
it H L (m¥min)
Ba # X LKkEFELERE:0.01mY/min S782/51/505
O | g | 9 i N Thibl-3| BAT
AT HHL 75.@ _ i = HH b%;é?%ﬁ LSRR | 1REED | HMEN | BEE |PREAEER
mm = KW m*mini m m MPa | MPa |dB(A)
40 | B[ 1[GSZB2-405SE15| 15 | 015 | 22 16 | 0.16 | 0.09 | 52 [PBKHO0T0043uPIRES
%H | 2| GSZB2-405AE1.5 | 1.5 | 0.15 | 22 16 | 0.16 | 009 | 52 |0 iio00s,
40x50|%EWS 3 | GSZB2-405PE1.5 [15x2] 0.3 | 22 16 | 0.16 | 0.09 | 59
DERBIBE L ZEEHROBEBRICKELTHY £T, XBEEEWES—1mTHEERRAE
BKzBRER X
40 FIEAEEREE 3,000min~"  [KzB/TK/502
[GSZB2 - KZBF,BRR - ABRNES |
@ 2BRE K THELNF oI REOBEREZEL IV
30 FAETRUET,
@ WBBEAHILFRA (OM) DIHETT,
~ @ HBENEEES S5 E1 MBENRERBOE
% @75 00) > REL TSN,
# 20 10) 2+
. N N\ B .
12 1 = BILED
m 15 \\\ o N
= \ N\ 1 BEED NS
N\ 3 AN 2 EemE N
BIgI6) N D) \ 3 R N
\ \ Ql \
10 \ \
(© -
K‘J HHUE
8 \ oy "
0.1 0.2 0.3 05 0.7 0.8 o kR
Ho#H LB (m¥min) AR
Bt % X PkEELRE:001mY/min \7B/751/507
Of | wu | *? £+ & Thibl-8 | BE A0 Ly
swa | B2y x| MY TgmiE emr [mmEn | ae | o [PRREEER
mm | 775 kW | m¥min = m MPa | MPa |[dB(A) '
40 'y |[KZB405%E0.75 [ 0.75 | 0.135 | 16 016 | 009 | 48
(wy)| @ [KzB405RE15 |15 | 016 ' 28 027 | 020 | 53 (PJR-56)
50X40 XE |9 ]KzB505%E1.5 | 1.5 | 0.23 20 0.20 0.14 | 50 PJR-37
@ |KzB5059E22 |22 | 025 | 28 027 | 020 | 58
40X50 9 |KZB405PE0.75 [075x2| 027 ' 16 0.16 | 009 | 50
sy |O/KZB40SPET5 [ 156x2| 032 | 28 027 | 020 | 56 PJR.37
50 65" 11|KZB505PE1.5 [ 15x2| 046 | 20 020 | 014 | 52
12|KZB505PE2.2 | 22x2| 0.5 28 027 | 020 | 61

¥ BEIRELRRTOETT,

%2 BRI A DIBEMRICOVWTIR SRS EEIV EL (

) BEIREEDIBEICEYET,

W%, BREERG EFMIETHEEK - BHRRTIR/N R Ty 78RS,

457




w3kl WUZIRZ DD IR—T s Fovskery 7

WA &
o BKA - BKOBUK-ERA - ANEOEES T -
BIEHEHKA

s =

(ERDDEBHBMIE. F2UERAL, K 7TBICIE
HEEFALTHIERIESBETHIRVWBBRE T,

@1 >mT, = T EBEOPELBIESRMIL.
BT AN ) REEIEEFERLTVWET,

(B)WUZ4AT 3. IR, 70— h XAy FOEES(E (400V
RIERR) TA- Iy FOI—TILEBIEL, JUEH
Wk ELE,

QRIVT v I X214 TO=HEMEBMEEEICEN, L
bEWEKMEEEEREBELE T,

BIE—RIEF—bHy PR THEIEERFLELE T,

B) >~Fid, BYHr o2 WICKVWFERA-T>D1 >

i

i
~d i
I - I -

-

it
rae

NRTERB, A —FBHT Ry FRTALT WUZ5H WUZ3-LT WUZ3-LNF
FTLXHBRETT, (0.75kWLLTF) HEEEWUZAHTT,
(722X TE—2"DRKERHIELET,
WEELH WEEFES
B & &/ & | [FKlpH5~9 K oA — F b | em(15kWELE I 10m) (84B:3% =AR:4%)
1 (#%] :pH7.8~8.2 . o ae -
| 531 IR 19000mg/LLIT 7 5 > VUSRI RIL R Fy M)
& B | 0~40C(FEEREZ &) F—=XHyTUST | 1B (EER : 0.75kWLITF)
MR 1T | g
= W7 GEE) WAL
| r-vv Y | fiE E—2HH B
T -2 | &EIKPE-2(F-FrDy MAE) Keh kW 10mff | 20mft | 30mft | 40mfst
B | A0V ZHE200V | r-7[016s 0255, 045 O | O | —| —
e T@iﬁ ZOHE(')sng\TV'LT?OHZ'3’600m'” EE | 0I5T 0251, 041075 | O [ O | O |smaea
K> T a&xKK: m (0. > : -
8m(1.5kWil L) J~'5~3Zr — O | O |smaxza
& AT AAZAILS =L #HrOA A E OF |fla-Erm-oRENTIT
(1.5kWELE)

| ¥ 7% fAl:SiCxSiC )
| 225397 X A—K>

XO.75KWLI T BREN/INT T ¢ 2 HREICK ) ET,

WUZ4-325-0.15SL
® 20 @ 006

OF> TR (OFH-

@O (mm) (Si$$ﬁ1OOV ) (
@FE## (5:50Hz 6:60Hz) TXI3ESI S =48200V
@F—2HBD kW)

©EFE#Em AR

&\LS FREHE
L:BEE

LN : BB E AR

|

A | S-EVBWUZRW) KE8IT T ¢ 2 (WUZ4F) ..
W R | BHEST BT ER (X T2 a2)
M7 RK BRI ey k I
(T4D>3—54>7§) ]
s 0.75kWI T H
WEYEREED v
E— 57 £ (3%) O (mm) 'y
0.25kWLELTF 14 mE # 2
0.4.0.75kW 20 oJEEEE D WUZ3EY
1.5kW 35 o FEHT! t WUZ2-LEY
2.2kWLEI E 40 O HENIANEA : WUZE-LNE! %
XEBE AL B0 ABXEAIEEF TEETT,
Tz BHEAR

458



P wuziRs

HokK—7

mE A
20 F#EEEE  3,000min~ [Wuz2/4/TK/502]
20
15 S i ‘11)1:
o) N
£19 E @ @@:@@)\
T e U F 1 )5 NS EETEN F FE R I (& W0 B REE
7 D@ ®
I —
m S N
. @) N
3
020150.02 0.03 0.05 0.1 0.15 0.2 03 04 0506 081.0
it H L 2 (m¥min)
.1:': *—% i WUZ2/4/HSI/504
&= B E i &
- ':”i?: ¥ % B HEUE 2B [HELE 2BE
L[mm|= KW | m¥mint m m/min ' m
a0 | 1WUZ4-325:0.15S 0.15%4| 002 | 7 011 ' 35
2 |WUZ4-325-0.15T 0.15 002 | 7 011 | 35
40 |3 WUZ4-405-0.255 025%4] 002 | 95 | 0125 | 55
4 |WUZ4-405-0.25T 0.25 002 ' 95 [ 0125 1 55
#* 5 | WUZ4-505-0.4S 04%4 | 005 ' 105 | 02 ' 48
8| 5o |6 WUZ4-5050.4T 0.4 005 | 105 | 02 | 48
7 | WUZ4-505-0.75 0.75 005 ' 158 | 025 | 85
) 8 | WUZ2-505-1.5 %1 15 0.16 ' 16 05 | 68
] 9 |WUZ2-655-1.5 31 15 016 ' 16 05 ' 68
65 [10| WUZ2-655-2.2 %2 22 025 | 17 07 | 48
11| WUZ2-655-3.7 %3 37 025 | 235 | 08 | 112
g0 12| WUZ2-805-2.2 %2 2.2 025 | 17 07 '+ 48
13/ WUZ2-805-3.7 %3 3.7 025 ' 235 [ 08 | 112
5o | 1|WUZ4-325-01581  |0.15%4] 002 | 7 011 | 35
2 |WUZ4-325-0.15Tty 0.15 002 | 7 011 | 35
&1 40 |3 WUZ4-405-0.255h 025%4] 002 | 95 | 0125 | 55
) 4 | WUZ4-405-0.25Tin 0.25 002 ' 95 | 0125 ' 55
S 5 | WUZ4-505-0.4Sin 04%4 | 005 ' 105 | 02 | 48
8| o, | 6 |WUZ4-505-0.4Ttn 0.4 005 ' 105 [ 02 ' 48
L) 7 | WUZ4-505-0.75%w 0.75 005 | 158 | 025 | 85
o 8 | WUZ2-505-1.50G 31 |15 016 ' 16 05 | 68
A 9 [WUZ2-655-1.50G %1 [ 1.5 016 ' 16 05 ' 68
B | 65 [10| WUZ2-655-2.21nG %2 |2.2 025 | 17 07 ' 48
= 11/ WUZ2-655-3.70xG %3 | 3.7 025 | 235 [ 08 1 112
go 12[WUZ2-805-2.20,G 2 |2.2 025 | 17 07 '« 48
13/ WUZ2-805-3.7inG %3 [3.7 025 ' 235 | 08 | 112

PEBTENER LS CHASE CEHTELTEEN FTEET T,
K1 ~3DHWHRILRDEIICHENET, (ABHREKEICLG. BBXERNBEIILNGH HEET)
%1 WUZ2-505/655-1.5 %2 WUZ2-655/805-2.2 %3 WUZ2-655/805-3.7
4 Eig100V

459



" ok # wuzi )

BEREERIF] #>70RERRHATHY . BEICL->TREBBEFHWET,

oWUZ4T
I E EHEL DO

No Z 5 O
1 |KPE—2EH F a2
217345y b PA
o -4 €739 IXH—F>
S| AD=HN2 = | el SiOXSIC
4| =25 HhR— |PA
5007 NBR
6|4~ AESX I£PA
71Fy bk FH
8 | mENST T 1 > —
9=y PPE
10|57 —J I VCT
1MoLz52v PVC
O WUZ27 [1.5kWELE]
B DB
No Z g ## #
1 |KpE—%2F8H |F42>
217245y b PA
. 40 €73y IXD—Fo

8| XP=HNY = |y siCXSIC
4 [ =<2 5hi— |PA

3 50027 NBR
6|1~ PAG

1 7| %— Fa
8 |/I\WFH v b Fha

5 9| 4—E>H e
10| 5—>9 L

5 M| =70 VCT
12| SEiERE PP
13752 PVC

10) (6) (7 8

460



)
C B wuzig HOH—F
B~ % EHEEICELE L TIRMAGEEE ZBRES W,

0.75kWLELF

o\WUZ4Rs (FEEENRY) oWUZ4-LT (BEHEY) oWUZ4-LNF (BEI R ENEE)

234(210)
#4010 [8s(71),110(100) | 2=MI0

140LLE

_170(143)

PH

U2 SEHE 45 P] RERAE K AL
U1 5E#zp] BERR KK AL

XH)

| @
NI b=

ﬁ}ﬁﬂ#

U5 3t 5@ a8k A

U4 $ABHKAE
U3 121k KAL

Ut {

I
b

22

U2 tAEHK AL

2 1 KL
5@? -

— .

3 1

() RIF0.25KWLI T DIBE T T,
B4 D mm
Bt OF # & HA r > 7 K i HEx2
%3 d 7 * KW PH | TH [ H1T [ Ut J U2 [us | u4 | us ke
30 WUZ4-325-0.15S 0.15 | 363 | — 40 90 | 241 | — - - 6.0
WUZ4-325-0.15T 015 | 363 | — 40 90 | 225 | — — — 55
I 40 | WUZ4-405-0.258 025 | 355 | — 35 90 | 241 | — — — 6
SJ WUZ4-405-0.25T 025 | 345 | — 35 90 | 225 | — - - 5.1
] WUZ4-505-0.4S 0.4 384 | — 35 | 105 | 270 | — — — 9.2
50 | WUZ4-505-0.4T 0.4 369 | — 35 | 105 | 250 | — — — 8
WUZ4-505-0.75 075 | 389 | — 40 | 105 | 270 | — — — 9.5
5; 40 WUZ4-325-0.15S L, 0.15 | 408 | 564 | 40 90 | 497 | 90 | 447 | 547 |6.4/12.9
4] WUZ4-325-0.15T by 0.15 | 408 | 549 | 40 90 | 481 | 90 | 431 | 531 |59/11.9
&l 40 WUZ4-405-0.25S 5y 025 | 409 | 564 | 35 90 | 497 | 90 | 447 | 547 |6.4/129
E7) WUZ4-405-0.25T L 025 | 399 | 549 | 35 90 | 481 | 90 | 431 | 531 |55/11.1
= WUZ4-505-0.4S 5, 0.4 406 | 568 | 35 | 105 | 500 | 105 | 450 | 550 |9.6/19.3
% 50 | WUZ4-505-0.4T Ly 0.4 391 | 548 | 35 | 105 | 480 | 105 | 430 | 530 |8.4/169
E] WUZ4-505-0.75 |y 075 | 411 | 568 | 40 | 105 | 500 | 105 | 450 | 550 |9.9/19.9

%1 BEIELDU2, U4, USDIEIF RSN E TF, (21 70— MU DB T EA AT T, (RSP E R a e E E)
%2 AR AHTEAREOEREIL. AEE 280ABETHELTVET,

WAR—ZXHy TV T (075kWEITiZ# A B &)

B{I'mm
O ()| L1 L2 .
32 72 46 -l -
40 72 46
50 88 60 fﬁ

461



" ok # wuzi )

OWUZ2H (FEEEHEY) oWUZ2-LGH (BEhE!) OWUZ2-LNGT (BEIZ EARE!)

372(362)

140LLE

_216(179)

T—7IEE10m

1 | /
4 ‘ A
% T g | T w
ey L | R Lg é |
PE g & - 3% % -,
o - N : [t : ; | [
g 5 ‘ D 2 ‘ D] O D \J:V—‘%
( )RI1EKWDIHBETT,
B4 mm
B8] O ” % H oA Ko7 X i BEx2
53| d 7 * kW PH | DT | U1 U2 | Uz | uva | us kg
50 | WUZ2-505-1.5 15 472 | 22 | 225 | 360 | — — — 15.5
3 WUZ2-655-1.5 1.5 472 | 26 | 225 | 360 | — — — 15.5
5 | 65| WUZ2-655-2.2 2.2 544 | 26 | 225 | 430 | -— — — 20
%{g WUZ2-655-3.7 3.7 581 26 | 225 | 470 | — - — 25.8
= g0 | WUZ2-805-2.2 2.2 544 | 30 | 225 | 430 | — — - 20
WUZ2-805-3.7 3.7 581 | 30 | 225 | 470 | — — - 25.8
8150 | WUz2-505-1.5 G 15 527 | 22 | 225 | 607 | 285 | 547 | 667 |16.3/32.8
=l WUZ2-655-1.55G 15 527 | 26 | 225 | 607 | 285 | 547 | 667 |16.3/32.8
B 65| WUZ2-655-2.21,G 2.2 579 | 26 | 225 | 757 | 285 | 677 | 817 |208/418
= WUZ2-655-3.7 (WG 3.7 616 | 26 | 225 | 757 | 285 | 677 | 817 |26.6/534
1P WUZ2-805-2.25G 2.2 579 | 30 | 225 | 757 | 285 | 677 | 817 |208/41.8
= WUZ2-805-3.7 G 3.7 616 | 30 | 225 | 757 | 285 | 677 | 817 |26.6/53.4

X1 BEEOU1 ~USOMEIFHFIE T, BB S K OEENTIRETY, (BURSFAE CH R M)
X2 BB -BHREAREOEEEIL. BFE 28N EEETRLTVET,

WK r—TILY1 X (VCT)
(BOOVE ZIUAERE Z L% 4T 21T =T L)
HhH B R =7
kW V ARE [ R (mm) | 448 (mm)
0.15~0.4 | B#8100 3 0.75 9.2
0.15~0.4 | =#200 4 0.75 9.9
0.75~2.2 | =%8200 4 1.25 11
3.7 =41H200 4 2 12

462



#kA BGZZ MiiS/aFERE

WA &

0 I TEABBOEEE I TADERME. it ETOFAKETH

ik, BRI OBREREG
s K

(7A724 TN CLERICRERRELET,

Q2 TIWEBR TBKAR TEDEEEN RS £ THICBLERHRET,

B)rENL—2DENHAUICENALTF 2B B 5,

WEELHE
4 =X |BGZ32
T g | K (pH7.8~8.2 BF A 7 »iRfE 1 19,000me/LLLT
B & B4Rk &8 E81,000mg/LLLITF. Ef4#HE:0.3mmLLTF)
i B|0~40CHEL. EELh &2 L)
M 1 SCS14.5US316
o B EKR|E B X~ Jm & B
FoTEB T om RE(UmindlE) | BE(MBE) | L/min
25 5 0.8
750 35 10 3.0
55 30 9.0
30 8 0.8
mage: | BEER>T| 1500 40 15 3.0
* 60 35 8.0
40 15 0.8
3000 45 20 3.0
60 35 7.0 #1 BALADREDSS . AN BHIELE A,
o 750 WUZ4-326-0.15S 6.0 %2 B BB AR R 7. ST SRk TH
KepA =~ 1500 (BOHZDIBA) 4.0 LT, SHERE A TEERL TS,
3000 0.8 @RBEAKOZER S (F3000mmEIRE LT A E L,
miE + B
SCERNOTESTA W BGZIZ MBI
(1A-YE) BE7O7 HA P
(# * 4 7O TRAT)| 'tu | ( 4 <
-— - -\EE
! BEEA RO
AN R x © ¢ ) g AR €
Ay N | e 1 sk se (). & K
4. DR
o fleo-© o it h
‘ ¢ oc : ‘ MEBT AL
BRELTVWET,
BT AR £fhstEcBELE LT mAREEE ZJERCES L, @
B80.73kg WEF (Wl aRERBRA)
<=m

Fa-—7

Fa-ThyTULY

v bERT—

463

BT : mm

BGZ/D/002



5kA GSPiiZ HDIR—Tr BBRRISAFvIRYT 24

WA &

@ BKOBUK - BIRA - ANEOEES - 1% -
£33 ORERA - BEBKIEKA

s K
(&L AAMEE

M LRI ERD 7 5 > DML (JISTOKABX) iIc & V) BEED
BREPZAL—-ZT, BT - RBAPBRBICENE L,
KT - E-2—@BET. I\ - BE, BAREDT]
BET. BATEEIE T IERVLZITET,

(/BN 7-TR_Ei%EE

I EEREICEN AR R L TDRD, 7— FARET

BKBRELBRSB T,

EINREEEIC LY. BOVBKMREEREL T,

(BiEL M A AR

=Y LTI S A TR O B (X
hre®) ZERLTREST v T, BATOFERBAEE

EBENE L,

N—RFE(ZIFFRY IZTIBEEEERAB, LY HE

[t R J VP

KA b ol AMERBOEZEIRE T H 1 RIMTECH IR GHY ICERFFHE

EZFTVET,

MR

B &k H

[EK] : pH5.8~856
[BK] : pH7.8~82 1% 4 EE19000mg/LEIT
BOEHE1000mg/LLT

‘% B |0~60C (BL. #fEnxIE)
MRS |

¥ # |SUS316

F=u2d e (A i)

' N — R |FC (FU I X7 IVRFER)
- 4. 718 8 | £FANBEEN

|E B | 48100V (0.4kW) =4H200V

| F#IEEEE | 50Hz :3,000min~'  60Hz : 3,600min™"

(% |075KWLLEIF 7L I 7 L% (IE3)
% B B P | BN EABEEE/TE0~40T/90%RHELT)
B & AR5 [ eIf-T

E | XHZHNT—

! Of%40mm: €73y I X h—K>

! Z Dfth:SICXH—K>

| Z | BHEHS

BiEE (v tJUNo.)

WS : TS v Y
F40 -T2 TBRTA b (N-O5)
ZOfth: 7L — (2.5PB5.1/0.8)

¥IRIAOZE80mmda £ SPHC-P

WA 44
- s AL 40,50 : 0~5m
MoA F | mAnE 80 0~3m
N e | PBHAORE 40.50 : —7mLIA
w’é?é’”ﬁi (GSP3-40it—6mLIM)
WSACRE 80  : —6mBlA

BB GSP4-405C0.4S

®©

GgP4-40§CEO.75

DR TR
@AOE (mm)

®E%% (5:50Hz 6:60Hz)

@0 ® 6
26 ® 6

@DryTIoF—F—4
®F—2HD kW)
®FRS BB TXHELS =)

B

GSP4-40-CF

GSP4-80-Cits

WEREMA R
' - 2
N - 2
NV T Iy | 28 (AR
Y—FEX42 v bx | BEERE

KEBKEGFICLD R TRANRELBE LR A SERBOF 1O 0—
TA T E—RICRE L T, HRINBROECPHEIMEE CMEL T
ATV,

REECEDTHEBONVT Yy & IERCEEY, BELEERLAE
BWEICLTLES W, BIEET7 7> IUPEINBBAIH)ET,

WENER (72 32>)

o f|fia% (ECPH) KRR b OFHIREAR
oHHLEIS Ity b (SCS14) %
Ot LTSI €y b (PVC) ¥
%SCS14& I3 CiAAK. PVCRIEEAARICAN T,

[ [E2ZSue s
OSCS14MLARIREMNT 5>

WERXBKAY ) -X
- GSZ2-CHFAO>aA—F 1> IR T

-
R — -

. P
L ﬁ'

FHIEP.469E ST S L,

464




( GSPifz HokK—7

W& A
30 EIAE R 3,000min~"  |GSP3/4/TK/501
o o A B e~ B A
] @
T~ .
15 P —
ES T~ 5 \\
5 S N
.10 n @ \
£ N -
e N 3)4) \
m N
6 06
5
4
308 0.1 015 02 03 04 05 06 08 1.0
i H L 2 (m¥/min)
Wt 4% X GSP3/4/S1/501
0% |5 wih R K
WAL | Fo st HHUE 2512 [HIMLE 251 | FRESEAR
mm | KW | m*mint' m me/min ' m
1 | GSP3-405-C0.4S 0.43% 0.1 ! 9.2 0.2 ‘ 4.5 |[QRE-01A |PX-60Z
40 2 |GSP3-405-C0.4T 0.4 0.1 \ 9.2 0.2 ! 45 |QRE-01A |PX-60Z
3 | GSP4-405CEOQ.75 0.75 0.1 1132 0.32 7 QRE-O1A | PX-60Z
50 % 40 4 | GSP4-505CEOQ.75 0.75 0.1 ! 13.2 0.32 ! 7 QRE-O1A | PX-60Z
5 | GSP4-505CE1.5 1.5 016 ' 17.8 0.4 10 QRE-01A |PX-60Z
80X65 6 | GSP4-805CE2.2 2.2 0.25 ! 16.5 0.8 ! 7.8 | QRE-02A |PX-85Z
7 | GSP4-805CE3.7 3.7 025 ' 24 0.8 ' 13.5 |QRE-02A |PX-85Z
X EAE100V

465



[ hok—7

GSPifz |

B REBERE £ 7O0REKERTSH Y., BREICL>TREEZBETH Y E T,

- GSP3-40CH - GSP4-80CH
- GSP4-50CH#
7 8 4 10
13
12
_ ——
6 f
5
2 ‘ | / X | ‘
No, &% % 7 #® Nol & % 7 H
1 | E—&TH SUS316 (3&3R) 8|0y NBR
2\ 5=27 LS s T-4fISIC, 2737 (DR40mm)
3 (= hn— |[FC200F1asa—s1o4)| O |*P=PV Nk Tan-n
4 | 1~r5 PAG 10| k21E CR
5|%— SUS316 11| ~"—=2 FC150, SPHC (O#&80mm)
6 | &BFub SUS316 12| RRfF/ vy %> % | EPDM
7 | HAIR~R—> PAX 2PPE 13| FEER 75T % | PPE

XOE40.50mmE id  FAEF A/ X D RURERET S DICeNET,

GSP3/4/HC/001

466



 GSPifs

HoH—7

B~ % EHEEICELE L TRMAGHEEZ ZHBREEN,

- GSP3-40CH B : mm
, . .| HBA B8
O%| £ Py T- | ZF1 | ZF2) ZH kj 7F1
GSP3-405-C0.4S |0.4 | 457 | 26| 64 | 247 |28
40 | GSP3-405-C0.4T |0.4 |457 | 26| 66 | 247 |27.2
GSP4-405CE0.75|0.75| 484 |—30| 42 | 270 |30
@FRPDT A F 2 FiER BMERMABERLET,
(M12x160)
TL
38 85
i
$105
- — J\/‘)w
-‘% j | —
8 1 Wl =tk
~ — : &
S o= | —
ad
[
15
240 100 &
274 65 200
330
HERAIMIE BB S TT. BIR B ELRDEE,
- GSP4-50CH B mm
DEL R e "fv? TL | zF1 | zF2 | ZH Ekf
0% 40 GSP4-505CE0.7510.75|490 | 30 | 42 | 270 | 30
GSP4-505CE1.5 |15 |520| 59 | 42 | 270 | 33 ZF1 L E,E
PN
o
3

467

MEREAR I MIBERIRBRTIAEBBEORD < 2TV,

GSP3/4/HD/022



[ hok—7

GSPFZ )

- GSP4-80CH

8-M12

ZF1

ZF2

mwmi
)

461

265

ZH

33 62 | 4-fEIREERIVN K T
(M16x200)
43 320
500

MERARIL NIBFIRBRRTT, JIRBBEVRD LS,

B : mm
oz ., NEE HE
ﬂ)}ﬂxni?b i = KW TL ZF1 ZF2 ZH kg
80X65 GSP4-805CE2.2| 2.2 | 575 | 48 92 | 326 | 51
GSP4-805CE3.7| 3.7 | 601 | 78 | 92 | 326 | 58
BEAT— 28 B RE8BLS,
WEEFTESR (F 7> 32)
ol
N T - EKARCTGSPY Y - XMICHRAEE wh T o [ER
| ENEHEBETY, CRAR 7O [ kw | 7 7 v
D L LTHIERAVEETET) 04 |ECP-0.4S |H#3100
C MBANBTIC & 5 EEDBEAEEN T ECP-0.4T | 248200
CKBERICE B KL TREMEG T, |05 ECP-0.75 IS0
ottt R TR ATNET) 15 |ECP-1.5 EIEZOO
CRELSHEVEERES AT T, |22 ECP-22 S0
- BAVEERITY (5FF) T, 37 |ECP-37 |=#i200

FHifIEP.537E SR £ E L,

468



GSZ2-Ci; D R—T s

R -

WA &

O 5K T — b KIREE - FTii5 - KEERERIS - KEM TS -

BIEEL & DOEKEUKA
s K

(ERRICFqO>a—-Fc>9. X7 L, g%

EH. N—XbHFBETHEICHVERETT,
QR TEE—RIS—FEETEE,PDIL/INT K,
BIERARDH T — MRODEN & BKREVEHETT,

WEELHF WEEFER
5 i } P B | [EK:pH58~86 1R 1 EE200mg/LUT £ - % | 2R BN
| . B AnEEs0mg/ LT ) ~N — | $5kal
: [‘M]-;}407)&%85.21O(iiiczjfEWOOOmg/LuT Y—FXHy kX Eyﬁ.ﬁ;ﬁ.
| S0EEE1000mg/LL - = . N
e o DEARE v x> KIL MR
& 3B |0~45C(RfEL E 2 &) LB AL hbh S it s
f MBKEGEZILLZ R TADERELRRELAP SEREDF 1O~
# M AT |SCS14 74 2T E—WIICRE L E TR ESOECPH/HIME L& ¢ T
:EE §m SUSS16(?{§“}T§EB) ZERLE &V,
| r=Y g [FCH+FMR>a-F12Y BETER (F T a)
T -s B8 SMNREINY o 518 (ECP/ B ESM B2t 2 1 7)
& R | =48200V OEBEFIL L OEHIREA
: AEEEE | 50Hz:3,000min~"  60Hz:3,600min™"
% R | TLITLBHER(EI) WEFEAES
B B B i ENES | 0.1MPa |
# & 1 ~5|sO0-X - A rme
WE | AHZHLY— W%A £1572 (207)
| (253 v 7 xH—K>) | —6mElA |
= | Bt Tah
e mi
7352 IHRK ERAAERT S U (RA) FIEIEEERE 3,000min~'  [GSz2.C/TK/504]
JIST0K S T8 (EH L) 50
B (v 2 N0 | FAOLI—74 L8 K74 k(N95) 40 =R
Z0Oft: 7 L — (2.5PB5.1/0.8) @ TN
£ 30 (
3
= (3:)
TR B & 0
i DHL TR m =1
GSZ2-405CE1.5 @n# (mm)
© @ @6 @Rk (5:50Hz 6:60Hz) — csPipe
®EF—2H7 kw) 008 0.1 0.15 0.2 0.3 0.4
Tt H L 2 (Mm¥min)
.1i ﬁ % GSZ2-C/SI1/502
oy I -
PR o s | uHUE | 29E (MEUE | 2HE |BRRAIEE
mm| = kW | m%/min m m®/min 1 m
40 |1 | GSZ2-405CE1.5 15 | 041 28 02 | 225
2 | GSZ2-405CE2.2 22 | 0125 ' 40 02 ' 37 QRE-01A
5o | 3/GSZ2-505CE2.2 22 | 016 | 30 032 | 215 |PX-60Z
4 | GSZ2-505CE3.7 37 | 016 ' 43 032 | 32

469



[ hok—7

GSZ2-CFs |

B REBERE £ 7O0REKERTSH Y., BREICL>TREEZBETH Y E T,

No z W 7 No & (i M #
1 |E—&EHh SUS316 (4% EB) _ . E—2fAI:SiC
25—y FC200 1 a—7129) | O PPV ke sn—n
3| F—2TdhiN— FC200(F10>a—71>%) [10|KEDIE CR
4 | (NRT SCS14 11| N=X FC150
5 |%— SUS316 12| #FfFA/Sv%> |EPDM
6 |®’Svb SUS316 13| FERBTZY |SCS14
7 | HAIRX=> SCS14 * 14| 7520 18%y%> EPDM
8 |0y NBR 15|77 SCS14
%GSZ2-406CE1.5(3PPE
B~ & EMETEICREL L TIMALEEE ZER S0,
0T IStk BT mm
0% d1 d2 g1 g2 &
40 | Rc1'% | Re1l% 95 105
50| Rc2 Rc2 105 120
e
x - = | }
— N
Elﬂi‘qn‘, ‘
. [ —
8T A—HEBEB AR AD
BP (M12x160) FA
BW BA 250
BL
HERAL AHAINBRTT. FEsEVRD CLEL,
B : mm
0l w * HA| KT N = X #H A € < & BHE
kW |SC | DT |BL |BA|BP |BW|DH|SH | TL | FA | AD |ZF1 |ZF2| ZH | kg
20 GSZ2-405CE1.5 | 1.5 | 50 | 25 |398| 74 |280|314|377|232|501| 63 | 13 | 33 | 62 |301 | 51
GSZ2-405CE2.2 | 22 | 50 | 25 |450|100|310|344|400|245|/518| 88 | 38 | 25 | 77 |326| 55
50 GSZ2-505CE22 | 22 | 55 | 27 |398| 74280314 |377|237|528| 73 | 18 | 50 | 62 |314| 56
GSZ2-505CE3.7 | 3.7 | 55 | 27 |450[100|310|344|400|250|558| 98 | 43 | 55 | 77 |326| 62

GSZ2-C/d/503

470




” - ' 2
#kA GEZ-MFZ hDR—T s rrova—51v5 4*;%

mR =
®EKOBUK- BIRA - ANENETES MLHE &
B &

MFqA>a—F4 > T7RICERSZSLARTTHE
PHICC CEBBICRVVEETT,

@Vh\ORD B> RORE, B, OSHERECEEL
. .

(BB P HEE RS £ 41 & 31 RE- 45T HFTBE B Back BT —
Pull OUtBE T T 1 B1R5F - SEP BB TT, o

(4h=R - G EMEEN KK EWEEEICH 2> TERWEE
FET,

| pek g
i GEZ-2M GEZ-4M
B IR HE | [BKoHee6
: (K] pHT8~82 5B 42 E19000mg/LLIT
! BOARRI000mg/LLT
B B |0~40C (REEBEZ L)
# K 1>~F|scsi4 GEZ-4M)
'E  #h | SUS316 (#E%E8)
F-y Y FCHFqAara—F42Y B 2487 (20°C)
o E B SHAREAN O#% (mm) - GEZ-2M¥
| = 5 — - 7
B R =HE200V _ 651 —6mblA
| REAEEER | 50Hz :3,000min~" | 50Hz :1,500min~ 80* | 50Hz: —6mLIA. 60HZ: —5.5mElM
! 60Hz :3,600min~" | 60Hz :1,800min~" ; NP A
: ' 100 | 50Hz: —5mLlA. 60Hz: —3mEl
(% = | 0.75kWLLEETL I TLRE(ES) 1 : m[wfﬁgﬁ] et
® B B R GEzaoazsaai0s — 4on/ —1an
# & A2~y vE-XyO-X GEZa05oMEDZ  — 36m
| | AHZANY=I | XHZHIY—I GEZ806-2ME3.7 —4m
# R EHEWE | BHEME
7 5 v YRR JIS10K i%ggz %ﬁﬁ%ﬁ
B (24N | FAELA-T4 LT8R R TMh (N-9.5) 150 50Hz: —6mElA. 60Hz: —5.5mLIA
Z0h:JL— (2.5PB5.1/0.8) %2 [RA 2 1572]
GEZ-40X325/6M-4M0.4 —5m
: Cowmms o
WEF B AR S GEZ805-4ME1 5 — 45m
GEZ806-4ME2.2 — 4m
(1~ w17 e
MUABREZIBCESL, N
WZEFESR
o=\ 5HEA £ — %2 | 2FANEERR
GEZ-40X-325M-2M0.4 ~ -  z |Fcm
© ® 0086 Hoy T UL T ANt
GEZ405-2MEOQ0.75
v eee © W
OHR TR ®ANZAN—IV R PR Era— pnyreympa—
@UEACIE (mm) Oe_sn 0ol aats) | | MET I NEE | REa(T
@HtHLOE (mm) D TS F—F—4% .
@ (5:50Hz 6:60Hz) ®F—2H 7 (kW) WPt ESR (F 7> 32)
@ ERKRIL b oIS LY o BhiRZEE
oFE Ly bt o HN—*

XENRTFH — FEEDHE

471



[ hok—7 GEZ-3MF )

W& A X (GEZ-2mA%)

50 ‘ R HAEIERRE 3,000min~! GEZﬁM/TK/SOZ
w0 L I
6 U == ST SUEALG)
30 LT ﬁ: I~
3 . Fo ® = ‘f.s'
2 2 e S T T
I ! A
i 15 2EH SO \1_12 =210
72 e N N il
- 10 ) =2 ()= D=
—~ 8
mamm \
6 11
5 4
\
4 \
%.050,06 0.08 0.1 0.15 0.2 03 04 0506 08 1.0 1.5 20 3.0
it H L & (m¥min)
Wit # & (GEZ-2mY) GEZ-2M/S1/500
ne |4 - EEEIR: BATGA R
WAL | i = HHELE £51E HHLE 21512 | 258 | BN BhiRZREE AR
mm | = KW [m*mint m |[m%mini  m m | MPa
1 [GEZ-40X325M-2M0.4 | 04 [ 0.05 1 12502 ' 7.2[—45] 0.84 [QRE-01A [PX-60Z
40x32| 2 | GEZ405-2ME0.75 075|005 1 195 |02 1142 | -6 | 0.77 |QRE-01A |PX-60Z
3 | GEZ405-2ME1.5 15 | 005 1 275| 02 ' 22 | —6 | 0.67 |QRE-02A |PX-85Z
4 [GEZ-50x405M-2M0.4 | 0.4 [ 01 1102[ 032 ' 32| —0.5] 0.86 [QRE-01A [PX-60Z
5 | GEZ505-2ME0.75 07501 1155032 1 102 | —6 | 0.81 |QRE-01A |PX-60Z
50x40| 6 | GEZ505-2ME1.5 15 |01 1222]08321 17 | —6 | 0.74 |QRE-04D |PX-85Z
7 | GEZ505-2ME2.2 22 |01 131 |0321245]—6 | 0.67 |QRE-04D |PX-85Z
8 | GEZ505-2ME3.7 37 |01 144 |0321 37 |—6 | 052 |QRE-04D |PX-95Z
65 50| 2 | GEZ655-2ME2.2 22 [02 1222[063 142 | —6 [ 0.74 |QRE-04D |PX-85Z
10| GEZ655-2ME3.7 37 |02 135/0631'21 |—6 | 065|QRE-04D|PX-95Z
11] GEZ805-2ME2.2 22 104 114 [112 1 55| —35] 0.81 |QRE-02A [PX-85Z
80x 65 12| GEZ805-2ME3.7 37 | 04 w 25 | 112 w 13 | —6 | 0.74 |QRE-04D | PX-95Z
13| GEZ805-2ME5.5 556 |04 130 [125119 |[—-6 | 0.66 |QRE-05D |PX-95Z
14| GEZ805-2ME7.5 75 |04 138 [1251245]|—6 | 058 |QRE-05D |PX-95Z
15| GEZ1005-2ME7.5 75 |08 27 |25 1112] -5 | 069 [QRE-05D [PX-95Z
100x80[16[ GEZ1005-2ME11 11 08 13 |25 118 |—-5 | 0.62 |QRE-05D |PX-110Z
17| GEZ1005-2ME15 15 08 13 |25 1225 —5 | 0.54 |QRE-05D |PX-110Z

472



[ GEZ-;MJ

HokK—7

W& A X (GEZ-4MF%)

0 FEIAEIEREE 1,500min~" [ GEZ-4M/TK/502]
50
o _\zi il
)TN
30 I T (2?\
14 A8) ‘\‘:L\ N\
27) /N
& 20 9) ™13 i “\”7 = \E i Z‘/\\ <
18 L 16) NS Y \\
15 —— S <~ AN ; AN
R 2 EREEE O SON S n NI e SRR e
~ ] SN BN \ N
m 10 = ) i 7 D) r @ N\
s 1) L | NS BN ) RY
—~— ~— N
5 ™ SN N 10 \\\
3) S IEG) N
5 A ];
4
3
0.05 0.06 0.08 0.1 0.2 0.3 04 05 06 08 1.0 2.0 3.0 40 50 6.0
it H L £ (m¥min)
BT # % (GEZ-4MF) GEZ-4M/S1/500
0E |5 - B OE i BATLA[FFE A
WAXEEHL i X HHUE £55E MHLE 2518 | 2818 | BN RhtRze & @ AR
mm | & KW |[m¥mint m |m¥mini m m | MPa
40x 30| | | GEZ-40X325M-4M0.4 | 0.4 | 0.05 1102 | 0.16 ' 82 |—5 | 0.86 |PB(016452% | PX-85Z
2 | GEZ405-4MEQ.75 0.75| 005 1 145|016 ' 13 |—6 | 0.81 |QRE-04D | PX-85Z
3 | GEZ-50X405M-4M0.4 | 0.4 | 01 ' 75]032 1 48 |—5 | 0.89 [QRE-02A |PX-85Z
50X 40| 4 | GEZ505-4ME0.75 075/ 01 11220321 9 |—6 | 0.84 |QRE-04D |PX-85Z
5 | GEZ505-4ME1.5 15 [01 1148[0321 12 [—6 | 0.80 |QRE-04D |PX-85Z
6 | GEZ655-4MEQ.75 075/02 ' 8 | 063 52|—4 | 0.88 |QRE-04D |PX-85Z
65 50 |7 | GEZ655-4ME1.5 15 [02 113 | 0631 10 [—6 | 0.82 |QRE-04D |PX-85Z
8 | GEZ655-4ME2.2 22 |02 1152|063 12 |—6 | 0.79 |QRE-04D |PX-85Z
9 | GEZ655-4ME3.7 37 |02 126 063121 |—6 | 072 |QRE-04D |[PX-110Z
10| GEZ805-4ME1.5 15 [ 04 | 92[1251 55|—45] 0.86 |QRE-04D |PX-85Z
11| GEZ805-4ME2.2 22 |04 1125|1251 68 |—6 | 0.83 |QRE-04D |PX-110Z
80X 65| 12| GEZ805-4ME3.7 37 |04 116 [ 1251 105[—6 | 0.78 |QRE-04D |PX-110Z
13| GEZ805-4ME5.5 55 | 0.4 1 242]125 1192 [—6 | 0.74 |QRE-05D |PX-120Z
14| GEZ805-4ME7.5 75 [ 04 1305]125 1 245[—6 | 067 |QRE-07F |PX-120Z
15| GEZ1005-4ME3.7 37 | 06311422 1 7 |—6 | 0.82 |QRE-04D |PX-120Z
100x 80116/ GEZ1005-4ME5.5 55 [ 06311922 1 115|—6 | 0.77 |QRE-07F |PX-1207
17| GEZ1005-4ME7.5 75 | 063124 |2 117 [—6 | 0.74 |QRE-O7F |PX-120Z
18| GEZ1005-4ME11 11 063 31 |2 1235|—6 | 066 |QRE-08F |PX-130Z
19| GEZ1255-4ME3.7 37 |08 1122|225 ' 6 |—5 | 0.84 |QRE-05D |PX-120Z
20| GEZ1255-4ME5.5 55 |08 115525 110 [—5 | 0.81 |QRE-05D |PX-120Z
125y 100 |21 GEZ1255-4ME7.5 75 [1 1185[31 | 9 |=5 |0.77 |QRE-08F |PX-1207
22| GEZ1255-4ME11 11 1 1245|3151 15 |—-5 | 0.73 |QRE-08F |PX-130Z
23| GEZ1255-4ME15 15 1 13 |3151165|—5 | 0.63 |QRE-09F |PX-130Z
24| GEZ1255-4ME18 18 1 13 |315 1 215|—5 | 057 |QRE-09F |PX-5146Z
25| GEZ1505-4ME11 11 1.6 1165|5 1 75|—4 | 0.81 |QRE-08F |PX-130Z
150x 15| 26| GEZ1505-4ME15 15 16 1238|5 1135 |—4 | 0.74 |QRE-09F |PX-130Z
27| GEZ1505-4ME22 22 1.6 132 |5 1175|—6 | 0.64 |QRE-12F [PX-145Z
28| GEZ1505-4ME30 30 16 13 |5 126 |—6 | 058 |QRE-13F [Px-1457

473




[ hok—7

GEZ-MF )

B REERIS] £ 7ORBRRRTHY, MEICL-STREZBEPHUET,

- GEZ-AMFZ DimE

[ e [
[ | i { \
No Z2 M # No R O
1| 5—=—27 FC200(Ff/mra—F4>9) |9 | AAZHILY—IL | E=4201:SIC Ko TR:H-FK>
2 | =Y HIN— | FC200(F1A>a-F+4>%) [10|0V >4 NBR
3| 1~rS SCS14 11| K21 EPDM
4 | %— SUS316 12 | B F FC200
5|F+v bk SUS316 13| X % SPCCX I#SPHC
6 | X SUS316 (1£74%E8) 14| N—2 FC150
7 | EEs SuUJ2 15| #ikFEH — K SPCC
8 |#T5HE FC150 16| £— %4 —
[GEZ 2/4/hC/002]
WE7 5 FE USIOKFr1ora—F12%)
t B mm
n—a¢h f ,
i Diz| d c Db t f n (ﬁﬁigi)w)
T f 32 |Rc1%|/100 135/ 20 | 2 | 4 |20(M16)
O 40 |Rc1'4|105[140| 20| 2 | 4 [20(M16)
fﬂ E ol o 50|Rc2 [120]155]/ 20 | 2 | 4 [20(M16)
&J °le e 65|Rc’, [140[175] 22 | 2 | 4 [20(M16)
O O 80 |Rc3 [150(185| 22| 2 | 8 [20(M16)
100 |[Rc4 (175|210 24| 2 | 8 [20(M16)
SE— PERINTBRTT, AEBEVRDH S,

474



 GEZ-MF HoH—7 )

B~ % EHEEICELE L TIRMAGEEE ZBRES W,
733 1 JIS10K
(1‘573>~‘)t;4§%”ﬁ)§:¥.‘:’6?)

STEEPAT4AE SRSV n2—¢19
-/ 7@
OGEZ-2M#% B : mm 4
Oz [aafsef O WEES
matm | 81 | 82 | n1 | n2 z

om

40%x32]105/100| 4 | 4
50x40[120/105| 4 | 4
65%x50(140(120| 4 | 4 _
80X65(150|140| 8 | 4
100x80[{175/150| 8 | 8 Rc¥%s (77 J11)
(b UERIEA)
RCC’\/B ( 7?5'_.'_‘7"1#)
(A ERIER) Q%\ 5 o
KA} I o ‘ _ k’:{ — Tc
AR n1—p19 o i H = L
| I |
(&) = 2 I ﬁ ‘ w
1 RDL T
BA BM
A—HESER ALK BL
MERFI FEBRIEGERTT. IESEVRD LT,
B mm
O & . . HA| K7 N—2X HEETE g8
Tkl B s kW | SC|PL | Bl | BL |BA|BM |BP |BW|DH|SH| TL | AD | kg
GEZ-40X325M-2M0.4 (0.4 | 65| 265| 20 |467| 82 | 300| 200|236|280|155| 506| 35 | 34
40X 32| GEZ405-2MEOQ.75 0.75| 65|265| 20 |468| 82 | 300|230| 266|317 (177 | 530| 35 | 44
GEZ405-2ME1.5 1.5 | 80|360| 25 648|112 | 420| 290| 336| 347|187 | 675/ 50 | 58
GEZ-50X405M-2M0.4 (04 | 65| 265| 20 |468| 82 | 300| 230|266 | 307|167 | 506| 35 | 34
GEZ505-2MEOQ.75 0.75| 65|265| 20 |468| 82 | 300|230| 266|317 (177 | 530| 35 | 44
50x40| GEZ505-2ME1.5 15 | 80|440| 25 | 726|127 | 480| 290| 336 | 307|167 | 755| 60 | 64
GEZ505-2ME2.2 22 | 80|440| 25 | 722|120 | 480| 290| 336| 347|187 | 755| 55 | 68
GEZ505-2ME3.7 3.7 | 80]440| 25 1821|138 | 540/ 320| 366| 405|225| 824| 70 |110
6550 GEZ655-2ME2.2 22 | 80|440| 25 | 726|127 | 480/ 290| 336 | 307|167 | 755| 60 | 68
GEZ655-2ME3.7 37 | 80|440| 25 |818|138 | 540| 320| 366| 357|197 | 824| 70 | 95
GEZ805-2ME2.2 22 |100|380| 25 |648|112 | 420| 290| 336| 347|187 | 695| 50 | 64
80X65 GEZ805-2ME3.7 3.7 |100|460| 25 818|138 | 540| 320| 366 | 357|197 | 844| 70 |103
GEZ805-2ME5.5 55 |100|460| 25 |819|138 | 540| 350| 396 | 405|225 | 914| 70 |135
GEZ805-2ME7.5 75 100 ] 460| 25 |819[138 | 540| 350| 396 | 405|225| 914| 70 |127
GEZ1005-2ME7.5 75 |100 | 460| 25 | 819|138 | 540| 350| 396 | 405|225| 914| 60 |133
100x80| GEZ1005-2ME11 11 100 | 460| 35 |916|158 | 600| 400| 458 | 425|225 |1038| 75 |163
GEZ1005-2ME15 15 [100|460| 35 |916|158 | 600| 400| 458 | 425|225 |1038| 75 |174
O HITERAAIL F A X BT : mm B mm
E, EREREL L B % w, ERRELLN B %
40% 32 M12X160 0.75kWLLF 65X 50 | M16 X200
M16 X200 1.5kW 80X 65| M16x200
M12X 160 0.75kWLELTF M16 X200 7.5kW
5040 M16 X 200 1.5kWRIE 10080 M20 x 250 11kWRILE

475



Hok—7 GEZ-iME
C )

OGEZ-4MHt s I ——"
752 1 JIST0K ik T
e —
(¢E75>>“L1#$2uﬁ1§&'nm“) hsSe ol ——= &3
NS o
TERPATAEBR AV i % ==
& —
BGT D mm
mEes
SEAXEEL gl |g2|nlt | n2|htl|h2
40X32 |105(100| 4 | 4 | 19|19
50%40 [120/105| 4 | 4 [ 19|19
65%x50 [140/120] 4 | 4 [ 19|19 ("
80x65 [150|140, 8 | 4 | 19|19
100x80|175|150| 8 | 8 | 19|19
125%x100/210|175| 8 | 8 |23 |19 s )
150%125/240/210| 8 | 8 | 23|23
SMEBER L NIBRINBRT T, FIRBBEORD LI,
Bf7 © mm
O 5 HhH] KT ~N=—ZX Ba e BE
THAX I L vz kw [sc[PL| BI [ BL]BA[BM]|BP1][BP2[BW1][BW2] DH [ SH | TL [ AD | kg
41032 |GEZ-40X325M-4M0.4 | 04 | 80[440[ 25 [ 654] 112420 [290| 230|336 276[395[215[ 681] 45| 54
GEZ405-4MEO.75 075 80|440] 25 | 724]122]480 | 290 | 290|336 | 336 | 395 | 215 | 724] 55| 68
GEZ-50X405M-4M0.4 | 0.4 | 80]440] 25 | 647|111 420 ] 290 |210]336 | 256 | 347 | 187 | 681 45| 48
50x40 | GEZ505-4MEQ.75 0.75[ 100|460 | 25 | 733| 122480 | 320 | 320 | 366 | 366 | 395 | 215 | 744] 55| 67
GEZ505-4ME1.5 15 | 100[ 460 25 | 731[ 1221480320320 | 366 | 366 | 395 | 215 778] 55| 76
GEZ655-4MEOQ.75 0.75[ 100|460 | 25 | 733] 122480 | 320 | 320 | 366 | 366 | 395 | 215 | 744] 55| 70
65x50 | GEZ655-4ME1.5 15 [100[ 460 25 | 7311221480320 [ 320 | 366 | 366 | 415 | 215 778 55| 82
GEZ655-4ME2.2 22 (100|460 ] 25 | 731|122[480 | 320|320 ] 366 | 366 | 425 | 225 | 819] 55| 98
GEZ655-4ME3.7 3.7 [100]460] 35 | 823|138 540 | 400 | 320 | 458 | 378 | 470 | 245 | 835] 55| 120
GEZ805-4ME1.5 15 [100[ 460 25 | 732122 ]480 350 [ 260 | 396 | 306 [ 415 | 215 778] 40| 79
GEZ805-4ME2.2 2.2 [100|460] 35 | 825|138 540 | 400 | 290 | 458 | 348 | 470 | 245 | 819] 55| 104
80x65 | GEZ805-4ME3.7 37 [ 100|460 35 | 823|138 540 | 400 | 320 | 458 | 378 | 470 | 245 | 835] 55] 116
GEZ805-4ME5.5 55 [100|570] 35 | 923| 158600 | 440 | 350 | 498 | 408 | 515 | 265 [1001| 60| 168
GEZ805-4ME7.5 75 [ 125|595 35 [1029] 180 [ 660 | 490 | 350 | 548 | 408 | 590 | 310 [1064] 80| 205
GEZ1005-4ME3.7 37 [125]595] 35 | 921]158]600 | 440 | 350 | 498 | 408 | 495 | 245 | 970] 75] 140
10080 | GEZ1005-4ME5.5 55 [ 125|595 ] 35 [1029] 180 [ 660 | 490 | 350 | 548 | 408 | 590 | 310 [1026] 80| 194
GEZ1005-4ME7.5 75 [ 125|595] 35 [1029] 180 [ 660 | 490 | 350 | 548 | 408 | 590 | 310 [1064| 80| 209
GEZ1005-4ME11 11| 125]595| 35 |1146] 199 | 740 | 490 | 400 | 548 | 458 [ 650 | 335 [1161] 100 | 279
GEZ1255-4ME3.7 37 [125]595] 35 | 927] 158600 | 440 | 320 | 498 | 378 | 545 | 265 | 970] 60 155
GEZ1255-4ME5.5 55 | 125|595 | 35 | 923| 158 | 600 | 440 | 350 | 498 | 408 | 545 | 265 [1026| 60| 177
195 x 100/ GEZ1255-4ME7.5 7.5 [ 140|610] 35 [1029] 180 [ 660 | 490 | 350 | 548 | 408 | 590 | 310 [1079] 80| 204
GEZ1255-4ME11 11| 140] 610 ] 35 [1146] 199 | 740 | 490 | 400 | 548 | 458 [ 590 | 310 [1176] 100 | 257
GEZ1255-4ME15 15 | 140] 610 | 35 |1146] 199 | 740 | 490 | 400 | 548 | 458 [ 650 | 335 [1208] 100 | 317
GEZ1255-4ME18 185 | 140|610 | 35 |1186] 199 | 740 | 490 [ 490 | 548 | 548 [ 650 | 335 |1278] 100 | 380
GEZ1505-4ME11 11| 140] 610 | 35 |1146] 199 | 740 | 490 [ 400 | 548 | 458 [ 650 | 335 [1176] 100 | 270
150 125/ GEZ1505-4ME15 15 | 140|610 | 35 |1146] 199 | 740 | 490 | 400 | 548 | 458 [ 690 | 335 [1208] 100 | 319
| GEZ1505-4ME22 22 [140]670] 35 [1276] 214|840 [ 600 | 490 | 668 | 558 | 720 | 365 [1338] 95| 463
GEZ1505-4ME30 30 [140[670] 35 [1276] 214|840 [ 600 | 490 | 668 [ 558 | 720 | 365 [1411] 95| 590
O HERERE AL P YA X B mm B mm
12 < - 7% e N
T, [HEEERAL N B E mont [JEEEBEAL N B E
40x32 |M16x200 100x80 | M20 X 250
50%x40 |M16X200 125%100| M20 X 250
M16X200 |2.2kWL M20x250 | 15kWL
65%50 AT 150X 125 fﬂ:
M20X250 |3.7kW M24x315 | 22kWEI E
M16X200  |1.5kW
X
80X65 I 120% 250 2.2kWLI E

BSRTESR (772 a)
eSO d—FT1>JHI7S>TEy b
0#%32~100mm

476



msEkA FSZ-GSZIZ hOR—T s anzticy 7

WA &
OENENEIEY - ANEONTIIE - AfiE - BKE
FAT 3

| L& =

(E# - *—1EbbAA. KILL-Fy MNEETRT >
LXEFEHL TSN ET,

(2R > T - SHE TR Mg % 2%,

QBFER7IVIGEEICLY, BEEABELET,

(W HBEBERRTT » SBEKORENEETT,

MR
i Ea FSz GSZ
% & & B [RK:pH58~86

[BK] : pH7.8~82 1551 4 L1EE19000mg/LLLT
BOEEE1000mg/LUT
B | 0~40C (Rfgmnz 2 &)
>~Z |FC
& | SUS316
y FC

LHNRERT
H48100V

(50Hz :0.4, 0.75kW)
=18200V

R#EERE | 50Hz : 1,500min=" | 50Hz :3,000min-"
60Hz :1,800min~' | 60Hz : 3,600min-"
% = | =48 0.75KWELE R 7L 3 7 A%IER(E3)

" OB % FF|EBR

" EIENTINE"
\’4
AN

=#18200V

1% Eif>«7 70—X
I e P ANACE B4
R | EHI#®Z

75 2 WK EAT7SCYRIBISIORS T
BB (T EINo) | IRFIHIEXH—L v (5R3/12)

iz
FSZ
GSZ505MEO0.75S

o @0 ® 6 6

OR > TR DryT5oF—F—4%
@0 (mm) ®E—2H7 kW)
®BEK# (5:50Hz 6:60Hz) ®HH

(BEEX T =48)

477

FSZ-M7%

GSZ-M#¥
WA 21512 (20C)
i = A &1552
. 0% 40-50-65 : —5.5 mLlA
O 80kt :—6 mbiR
sz A& 40 —5 mkl
O 500k —6 mklN
BEEMAFESR
T — 42 | £FSNEEAT
MTERABHEBE 7Li6%
~ - 2 | FC#
hoy TN 2 T hN—ft
Z b L — | iR
B 7 7 » TS F R M)
WS TR TR
T - 2 £ T\ 2HNBRESNE (BBIEKRL)
E E % FE|1.5kWLIE400VXiZ440V
# B E B\ 11~F:CACHX
> v > ft

KERAEE S D EMADERIZBF T LI,

WA RS (7 a)

\ogmfwr O RHIRAA




HhOk—F FSZ-GSZF:
C )
W& B

[ FSZF R#AEIER®EA1,500min~!

60 S ] GSzF¥ RIEPEIEZ®EE3,000min~" | FSZ - GSZ/TK/503
oo [ELH asze e o J0
|
40 = T
——tl aE ‘f; NN )
30 C_@ iy 1111\ S
L l14l‘ g
HH Gsz2-CREREC R = S S
20 TN
ES - (®)
TN GSPIFERE S, N =
?% 15 - \
*E T L == ‘8 N N N . ~“\
R ( N = N
/r’r? 10 [~~~ J 10 12 \\ 151N\ ’(;
~ n (7)1=S N
4 ‘\
8 Iy 1 5‘)
N
6
@EANELY
5 2)
4
308 0.1 015 02 03 04 0506 08 10 15 20 30 40
H H L 2 (m¥Ymin)
.1:': *;% § FSZ-GSz/SI/504
& z % 1 #%
4 ?‘J‘ . .
PET w ox [P umim 2wE [uslE | SBE
mm| = KW | m*min 1 m m¥/min ' m
1 | FSZ-405-M0.4S 0.4% 0.1 ! 8 0.2 ‘ 5.2
40 | 2 | FSZ-405-M0.4T 0.4 0.1 ‘ 8 0.2 ! 52
3 | GSZ405ME2.2 2.2 0.1 37 0.2 - 30.5
4 |FSZ-505-M0.75S 0.75% 0.16 ! 10.5 0.32 ! 7.5
50 | 5 |FSZ505MEQ.75T 0.75 0.16 ! 10.5 0.32 ! 7.5
6 | GSZ505ME3.7 37 016 ' 43 032 ' 335
7 |FSZ655ME1.5 1.5 0.25 ! 11.8 0.5 ! 8.5
65 | 8 | GSZ655ME1.5 1.5 0.25 ‘ 13.8 0.5 ‘ 10
9 | GSZ655MES5.5 55 025 ' 47 0.5 1 385
80 10| FSZ805ME2.2 22 0.4 ! 135 0.8 ! 8.2
11| GSZ805MES.5 55 0.4 ‘ 35.5 0.8 ‘ 25
12| FSZ1005ME3.7 3.7 0.63 ‘ 14.5 1.25 ‘ 9.2
100[{13| GSZ1005ME5.5 55 0.63 ! 23.5 1.25 ! 16
14| GSZ1005ME7.5 75 0.63 ' 31 125 1+ 22
125/15| FSZ1255ME5.5 55 1 132 2 78
150|16| FSZ1505ME7.5 75 1.6 135 3.15 6

XEM1O00VATY, WMEERNITALEAZ-HRFWDENSHICTHERD D ARE 2S00,

478



[ FSZ-GSZF HokK—7

B REBERE £ 7o0RERERTSH Y. BREICL > TRE3BATH Y ET,

OFSZH
A#&40mm 4250, 65mm
No % ik
15— FC200
2 1n~r3 FC150
3| *%-— SUS316
4| () F v b SUS316
T 5 | F#h SUS304X 14 SUS316 (%)
4 1 6 [ E@= SUJ2
. 1‘ ol 7] s hs— | Fc200
Al b/ 8|5 Fityxs —
f N 90Uy NBR
(5‘ é&&@ 10| KE12 i EPDM
® © 11| ShikE FC200 (O40mm& i:FC150)
12| ~N— 2 FC150
13| fkFH— K SPCC
14 | BHHIE AL
15| £T—4% —
16| #fkfifaNy ¥ %1 | EPDM
17| #ERA 75T | FC200
18| 75 U8y %> %2 | NR
19| 7503 %2 | FC200
20| REMERE FC200
21 | {471k FC150
22| BAHIN— FC150

1 OF126mmBLE BB}/ X ACE Y T,

2 OF40mMmM&IE. A7 >VIChEYET,

®GSZH

No Z W MR
1 r=—227 FC200
2|5 =< > H1— | FC200
3|4~ FC150
4| %— SUS316
AR SUS316
6| A4 RN—> FC150
7 | E#h SUS316 (37 38)
8 | Tz SUJ2
9 | BHZFE FC150
: 10| 75> Fixy %> N
P 11]0U>” NBR
I | \ 12| AEIDIE EPDM
I ] N \\n 13| 8k FC200
dd booopees 15
15| #hitFEH— K SPCC
©2® 16| B5s —
OE50mMmE T OHE 17 | B HR AL
18| £— %
19| REfTA/Sy > | EPDM(O%80mmELEIENR)
20| #EERAE 7SS | FC200
21| 75> Yy %> | NR
275> FC200
23| REfEEE FC200

GSZ/HC/001

479



[ hok—7

FSZ-GSZF )

B~ % EHEEICELE L TIRMAGEEE ZBRES W,

OFSZH;

A VRS b~

i1

O
=1
|
S
>

1%

(OE40~65mmIA 7 5 > )

W

X2 (OF40mmitE L 75> )

n—¢h

£
H

&%
B4 D mm
I3 (JIS10K 5 TF) j ]
mpes d g D t n | hGERHRIVN) | X5
a0 BA[Re1 2| 95 | 95 [15 | 4 15 (M12) ] 1
L Rc1%| 95 | 95 (145 4 |15 (M12)| 2
d 5o BA[Rc2 105 (105 (15 | 4 15 (M12) ] 1
QO i4/Rc2 |120 [155 |18 | 4 |15 (M12)| 3
a o5 PARC2%2[130 (130 (14 | 4 [15 (M12)] 1
&J it |Rc2"| 140 |175 |18 4 |15 (M12)| 3
O O 80 |Rc3 [150 |185 (18 | 8 |15 (M12)| 3
100 |Rc4 |175 (210 |20 | 8 [15(M12)| 3
125 [Re5 |210 [250 |22 | 8 [20 (M16)| 3
150 |Rc6 |240 [280 |22 | 8 [20 (M16)| 3
TL
3
40 PL l/
& 39 | | 9 {‘}
Rc1'/e !
|
- - } o L
© S B ! % ‘
o} _ i I |
8 < T —= 7
\ e
| |
[ [ ‘ ‘ 1
AD BM
A—HESR AR R IL %
B8P BA (M12x160)
470
BW
KRR BR T SR S ELRDHAEN,
BT mm
, . . Hh N—2X HEETE B=
(X 7
D 7 =S kW BA BM BP BW PL TL AD kg
40 |_FSZ-405-M0.48 0.4 125 | 220 | 335 | 375 | 309 616 71 51
FSZ-405-M0.4T 0.4 95 | 280 | 300 | 340 | 309 559 28 48

480



FSZ-GSZF NOHK—F
(C )

250~150mm| 75> JEP.480% Z8MBL £ &L,
OHERERERIL MY X

B D mm

OfF | #EEBEKRIL b
50

65 M12Xx160

80

100

125 M16 X200
150

1% ¢ 80K L IZ@DLY)
EBmrEFEET,

BL

RERAL AMAINERTT.
BIEBEVKD (LA,

B4 mm
o W " HAh K7 N=—2 Heetis |HE
kW |[DC|SC|PL | ST |DT| Bl |BL|BA |BM|BP |BW|DH|SH|TL |AD | kg
50 FSZ-505-M0.75S 0.75| 50 | 60/346| 38 | 27 | 20 |581|128|320|310|350|390|250| 668| 66| 61
FSZ505MEOQ.75T 0.75| 50 | 57|347| 38 | 27 | 20 |552|113]320|310/350(390|250| 631| 40| 59
65 | FSZ655ME1.5 1.5 | 50| 70|372| 43 | 31 | 20 |581|128|320|310|350/390|250| 690 | 73| 74
80 | FSZ805ME2.2 2.2 |40|173]482| 33 | 33 | 20 |700|148|400|340|380 455|270 | 841 | 57|107
100 | FSZ1005ME3.7 3.7 |45 ]195|552| 39 | 39 | 25 |761|133|500|380|424|523|318| 927 | 37|143
125 | FSZ1255MES5.5 55 |45|210|577| 43 | 43 | 25 |831|163|500 |420 464|578 |348 1008 | 61]195
150 | FSZ1505ME7.5 7.5 |50 1243|672| 43 | 43 | 25 1944|223 |500 420|464 | 623|403 1141 | 103|231

481



CA
[ hom—7 FSZ-GSZF; |
®GSZF
77 & BAT D mm
Ef511 (E4240 - 50mmi%iA 7 5 > ) O d g D i n | =
‘ . n—915 40/ B2 [Rete] 951 95115 [ 4 [ 1
< S M U|Rc1%[105 [140 | 18 | 4 | 2
@ K_l 50/ B2 [Rc2 [105 (105 | 15 | 4 | 1
7 HHEL/Rc2 [120 (15518 | 4 | 2
\ 65 |Rc2%2|140 17518 | 4 | 2
& 80 |Rc3 |150 18518 | 8 | 2
& . 100 |Rc4 [175]210 |20 | 8 | 2

12 (JIS10K 5 FH)

n— ¢15‘

Fyf

¢8
¢D

J

\
sc.|
|
\

il

DC,

DT

DH

ST

y @

SH

L\ 4—HESRERE AR L bxe ‘
i Bp ! BA BM
y = L ey S - A ‘
/2 9 O55LE RBDKY 2 EBRA E £ T, BW BL
MERF L N ETIHES T, BIRSTELED LA,
BT D mm
] # " Hh Ko7 N—2 HE ek aE
- i * kw |DC|SC|PL|ST|DT|BL|BA|BM|BP |BW| H |DH|SH| TL |AD | kg
40 | GSZ405ME2.2 2.2 |50 | 50/404| 38 | 25 |689|137|400|310|344|437|395|240| 719| 77 | 73
50 | GSZ505ME3.7 3.7 |50 | 55/418| 38 | 27 |689|137|400|310|344|459(417|267| 802| 82 | 92
65 GSZ655ME1.5 1.5 | 52 |143|489| 31 | 31 |698|167|400(250|284|434|392|242| 804| 87 | 74
GSZ655MES.5 5.5 | 55|143/503| 31 | 31 |788]142|500|340|384|497|455|280| 957| 62 [130
80 | GSZB805ME5.5 5.5 |50 |168|588| 33 | 33 |862|177|500|340|384|512|475|285(1042| 82 [147
100 GSZ1005MES.5 5.5 |60 |185/610| 39 | 39 |862|177|500|340|384|512(475|295(1064| 87 |155
GSZ1005ME7.5 7.5 |60 |185/610| 39 | 39 |862|177|500|340|384|512|475|295(1064| 87 |160
OHEIREIEARIL MY X B mm
O | HEERAIL b s
40
0 M12x 160 —
65 M12X 160 1.5kW
M16 X200 5.5kW
80
100 M16 X200 —

482



